



# 臺灣新竹地方檢察署新聞稿

發稿日期：民國 107 年 5 月 25 日

發稿人：主任檢察官林鳳師

## 新竹地檢署「查察賄選及暴力執行小組」正式揭牌 全面展開選舉查察工作

為因應今(107)年 11 月 24 日即將舉行全國性地方行政首長及地方民意代表之選舉，最高檢察署「查察賄選及暴力督導小組」及各地檢署「查察賄選及暴力執行小組」於 5 月 25 日上午 9 時 30 分同步進行揭牌儀式，宣告展開查察賄選工作。

新竹地區計有縣(市)長、縣(市)議員、鄉鎮市長、鄉鎮市民代表及村里長等五項選舉同時舉行。此次五合一選舉，為 103 年地方公職人員選舉後再一次於全國同時舉辦之地方基層選舉，種類之多、規模之大，而且具有選區大小不一，單一名額選舉及比較多數選舉制度摻雜之特性。姜檢察長表示，本署於 103 年地方公職人員選舉之查察賄選起訴定罪率高達 9 成五，累積寶貴之查賄經驗，奠定良好的基礎。此次選舉亦將秉持「積極查賄」、「壓制暴力」及「全面反賄宣導」之三大目標理念，統整檢、警、調、政風等資源，全面投入選舉查察及反賄選之宣導工作，嚴守「公正」、「嚴密」、「迅速」三大準則，落實具體查賄策略，期能遏止賄選、暴力等不法犯行，給予新竹縣、市民純淨的選舉環境，彰顯政

府維護廉能政府與堅守民主法治之決心。